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Αγωνιστικό ραντεβού στο
υπουργείο Παιδείας, μεθαύριο Παρασκευή, 21 Οκτώβρη, στις 12.30 μ.μ., έχουν δώσει μαθητές από ΕΠΑΛ όλης
της Αττικής, αλλά και από σχολεία της Δυτικής Αθήνας.

Παράλληλα, οι μαθητές προετοιμάζονται πανελλαδικά για αγωνιστικό ξεσηκωμό στις 7 Νοέμβρη, με
καταλήψεις και συλλαλητήρια σε διάφορες πόλεις και στην Αθήνα, όπου το αγωνιστικό ραντεβού που έχει
δώσει η Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών Αττικής είναι στις 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια.

Στο επίκεντρο των κινητοποιήσεων βρίσκονται οι καταργήσεις δεκάδων τμημάτων των ΕΠΑΛ που
χαρακτηρίζονται ως ολιγομελή, αλλά και οι τεράστιες ελλείψεις στα σχολεία, όπως σε εκπαιδευτικούς,
υποδομές, βιβλία ειδικοτήτων κ.ά

Στάση εργασίας και κάλεσμα για την κινητοποίηση έχει αποφασίσει και Ζ' ΕΛΜΕ Αθήνας.Μαζί στη
κινητοποίηση καλούν τους συναδέλφους των ειδικοτήτων οι Σύλλογοι "Σεφέρης" και "Σωκράτης".

Παραμένουν οι ελλείψεις

Οι καταγγελίες που έρχονται από διάφορες περιοχές της χώρας είναι ενδεικτικές της κατάστασης:

Στο Γυμνάσιο Καρύστου (με 245 μαθητές), λείπουν δύο φιλόλογοι, δύο μαθηματικοί, ένας φυσικός, ένας
καθηγητής πληροφορικής και ένας γυμναστής, ενώ στο σχολείο έχει να τοποθετηθεί γυμναστής τρία χρόνια.

Στην Κέρκυρα, στο 4ο και το 2ο Γυμνάσιο κλείνουν τμήματα και στοιβάζουν σε πολυπληθή τμήματα μεταξύ
άλλων και παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες.

Στην Καρυά Λευκάδας δεν λειτουργούν στη Β' Λυκείου και οι δύο ομάδες προσανατολισμού και οι μαθητές
προτρέπονται να αλλάξουν ομάδα προσανατολισμού ή να φοιτήσουν σε άλλο Λύκειο...

Πολύμορφες κινητοποιήσεις
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Τα οξυμένα προβλήματα έχουν οδηγήσει σε πολύμορφες κινητοποιήσεις όλο το προηγούμενο διάστημα, που
μάλιστα έφεραν και συγκεκριμένα αποτελέσματα.

Στο Καστέλι και στις Βρύσες Χανίων, οι μαθητές προχώρησαν σε κατάληψη για μια βδομάδα, με αποτέλεσμα
η απόφαση για το κλείσιμο των ολιγομελών τμημάτων να αποσυρθεί.

Αντίστοιχη κινητοποίηση έγινε την περασμένη Παρασκευή και από το Λύκειο του Βάμου Χανίων, όπου οι
μαθητές μετά από αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των τμημάτων τους διεκδίκησαν και κατέκτησαν να
δοθούν δωρεάν τα βιβλία των Αγγλικών και να προσληφθεί δεύτερη υπάλληλος καθαριότητας στο σχολείο.

Στην Κω οι μαθητές του ΕΠΑΛ έχουν προχωρήσει σε κατάληψη, με αίτημα τη λειτουργία όλων των τομέων και
ειδικοτήτων του σχολείου τους.

Η Β΄ ΕΛΜΕ Δωδεκανήσου τονίζει ότι ο αγώνας αυτός πρέπει να βρει τη στήριξη όλων των μαθητών του
νησιού, των γονέων, των εκπαιδευτικών, όλης της τοπικής κοινωνίας και προσθέτει ότι θα είναι στο πλάι των
μαθητών του ΕΠΑΛ σε όποιες μορφές κινητοποίησης επιλέξουν.
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